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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1388 لاس )ناتسمز( مراهچ هرود همانراهظا میلست

1117:هرامش
24/01/1389:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

فلا»21«هدام00388

نیبطاخم
نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
اه ناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

1388 لاس )ناتسمز( مراهچ هرود همانراهظا میلستعوضوم
همانراهظا میلست هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق »21« و »10«داوم دافم ربارب هکنیا هب تیانع اب
روما لک تارادا هیلک تسا یرورض،تسا ماجن لاح رد یتایلام ماظن نیا 1388 ناتسمز هرود یاه
:دنراذگ ءارجا دروم هب ار ریز تامادقا یتایلام ماظن نیا یرجم هدوزفا شزرا رب تایلام و یتایلام
،هدش ملاعا لابق اهنآ تسرهف هک نایدوم تامدخ یاهدحاو هیلک ،نایدوم روما لیهست تهج -1
همانراهظا میلست تدم لوط رد تامدخ هئارا و یئوگخساپ هدامآ تقو مامت روط هب یتسیاب یم
.دنشاب

دوبمک ،هدوزفا شزرا رب تایلام نایدوم تامدخ شخب رد یناسنا یورین دوبـمـک تروــص رد -2
شخب زا هژیوب (اه شخب ریاس زا تقوم روط هب یتسیاب رکذلا قوف ینامز هرود یارب یناسنا یورین
شخب نیا رد مزلا یاه یگدامآ داجیا زا سپ و نیمأت )هدوزفا شزرا رب تایلام یسرباسح
.دندرگ یریگراکب

میلست تلهم ینایاپ یاهزور رد ،یصخرم زا هدوزفا شزرا رب تایلام شخب لنسرپ هدافتسا -3
.تفریذپ دهاوخ تروص یتایلام روما لک ناریدم صیخشت اب یرورض دراوم رد افرص همانراهظا

هزوح نیلوئسم هدافتسا ،نآ یارجا رب حیحص تراظن تیمها و تایلمع تیساسح لیلد هب انمض
زا سپ ،تاررقم ریاس تیاعر نمض ،هرود نیا رد زین یصخرم زا لک تارادا هدوزفا شزرا رب تایلام
.تفریذپ دهاوخ تروص نامزاس هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم اب یگنهامه
رب تایلام نایدوم تامدخ یاه شخب نانکراک هیلک روضح تاعاس ،نایدوم روما لیهست تهج -4
تعاس زا ،همانراهظا میلست تلهم ینایاپ زور هس رد اهناتسرهش و اه ناتسا زکارم رد هدوزفا شزرا

و دادعت لومعم یرادا تاعاس زا جراخ تاعاس رد تسا یهیدب .دوب دهاوخ 19 تیاغل حبص 8
دهاوخ ن�عت هطوبرم ناریدم صیخشت هب و تایلمع مجح هب هجوت اب ناراکمه روضح بیترت
.دیدرگ
ذاـخـتا یبـیترـت تسا یرورض هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم،نایدوم روما لیهست تهج -5
و همانراهظا میلست نوماریپ یتاکن " ناونع تحت هدش هئارا و هیهت یامنهار یاه هگرب هک ددرگ
هیلک طسوت "هدوزفا شزرا رب تایلام یارجا و مان تبث نیلومشم طسوت ضراوع و تایلام تخادرپ
رب تایلام یسرباسح و نایدوم تامدخ ،یناسر علاطا یاه شخب رد یتایلام نانکراک و نیلوئسم
هدوزفا شزرا رب تایلام نایدوم رایتخا رد موزل تروص رد و هدیدرگ هعلاطم تقد هب هدوزفا شزرا

.دریگ رارق لک هرادا نآ هزوح
نامزاس داتس هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم فلتخم یاه هزوح رد ناراکمه تسا یورورض -6
هب تبسن ،لماک یگدامآ و لک تارادا یارب هدش ملاعا یراک تاقوا رد روضح اب تدم نیا رد
.دنیامن مادقا داعبا هیلک زا یتایلام ماظن نیا یئارجا یاهدحاو تایلمع لماک ینابیتشپ
و یتایلام روما لک تارادا و مرتحم نایدوم صاخ تلاکشم نینچمه و ماهبا ،لاوس هنوگ ره -7
تایلام تنواعم طبریذ نیلوئسم اب تقو توف نودب یتسیاب طابترا نیا رد هدوزفا شزرا رب تایلام
.ددرگ مادقا لکشم عفر هب تبسن و حرطم نامزاس هدوزفا شزرا رب

تامدخ شخب یزادنا هار اب یلبق یاه همانشخب ربارب یتسیاب یتایلام روما لک تارادا -8
نایدوم زا هتسد نآ هب یتنرتنیا تامدخ هئارا هب تبسن،نایدوم تامدخ یاهدحاو رد کینورتکلا
رب تایلام کینورتکلا تایلمع یتنرتنیا هناماس زا یرادرب هرهب ناوت ای و یسرتسد یلیلد ره هب هک
تروص هب ار بوچراچ نیا رد ناشیا هدوزفا شزرا رب تایلام تایلمع ،درادن ار هدوزفا شزرا

1389/01/24 :دنس خیرات
1117 :دنس هرامش
1388/003/»21«هدام/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نوناق 10 هدام دافم تیاعر
بوصم ضراوع عیمجت هب موسوم

1381/10/22
باسحلا یلع تایلام دروم رد*
یشورفب و زاسب
12465 هرامش همانشخب یارجا
صوصخ رد 1382/4/4 خروم
نوناق رد ررقم هوجو لوصو
ضراوع عیمجت
عبانم نیمات موزل رب ددجم دیکأت
یارجا مود هلحرم زاین دروم
هدوزفا شزرا رب تایلام
مراهچ هرود همانراهظا میلست
1388 لاس )ناتسمز(
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس)راهب(لوا
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )ناتسبات(مود
(موس هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )زیئاپ
عوضوم صاخشا تیلومشم مدع
یاه تایلام نوناق )2( هدام
تایلام هب تبسن میقتسم
هدام )6( هرصبت )خ( دنب عوضوم
1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
ضراوع و تایلام دادرتسا هوحن
و ماخ داوم تارداص یارب دیرخ
هرصبت عوضوم دیلوت هیلوا داوم
رب تایلام نوناق )10( هدام )2(
1400 بوصم هدوزفا شزرا
رب تایلام صوصخ رد ماهبا عفر
تامدخ هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

1117 :همانشخب

1117 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/10/2603 :همانشخب
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.دنناسرب ماجنا هب بولطم تیفیک و تعرس اب و یروضح
مادقا یکینورتکلا یاه همانراهظا تفایرد هب تبسن افرص دنـفلکـم یتایـلاـم روـما لـک تارادا -9
تلهم زور نیرخآ ینایاپ تعاس 2 هتبلا .دنیامن یراددوخ یتسد یاه همانراهظا تفایرد زا و
دوخ همانراهظا یتنرتنیا تبث هب قفوم هک ینایدوم زا هتسد نآ یتسد همانراهظا ،همانراهظا میلست
رد لابق نآ هنومن هک(مرتحم نایدوم طسوت یتنرتنیا تبث یبتک همان دهعت ذخا اب دنا هدیدرگن
هک(یتسد یاه همانراهظا تسرهف رد یدوم تاعلاطا جرد و )تسا هتفرگ رارق لک تارادا رایتخا
اه همانراهظا میلست تلهم نایاپ زا سپ زور ود تدم فرظ رثکادح یتسیاب اه تسرهف نیا ریوصت
.ددرگ یم تبث و هتفریذپ،)ددرگ لاسرا تنواعم نیا هب
حطس نیرتلااب رد تامدخ هئارا زا دیاب هدزوزفا شزرا رب تایلام و یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
دوخ تیریدم تحت لک هرادا لنسرپ هیلک هنلاوئسم و قیقد ،عیرس ییوگخساپ و مرتحم نایدوم هب
.دنیامن نانیمطا لوصح

یهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

ییارجا روما رب تراظن رتفد:ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2      :یلخاد -1:دربراک هنماد
021 -83271066 ،021 -83271067:نفلت

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خیرات:خوسنم یاه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

رد یدوم تیلاعف همتاخ ای عورش هک یتروص رد .دوش یم میسقت ،ههام هس یتایلام هرود راهچ هب یسمش لاس ره -10 هدام
... ،دشاب یتایلام هرود کی للاخ

یتایلام روما نامزاس طسوت هک یلمعلاروتسدو هنومن قبط ار یتایلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم یتایلام نایدوم -21 هدام
... یم ملاعاو ن�عت روشک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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